



## PROCES-VERBAL

încheiat astăzi 19 iulie 2021 în ședința extraordinară a Consiliului Local al Municipiului Câmpulung, convocată prin Dispoziția nr. 436 din 15.07.2021

La ședință participă un număr de 17 consilieri din totalul de 19 consilieri în funcție, fiind absenți domnul consilier Țurțulea Constantin și domnul consilier Belu Daniel – Marius.

Ședința se desfășoară în sala de ședințe a primăriei Municipiului Câmpulung.

Domnul președinte de ședință Zaharia Nicolae. : S-a făcut o completare la ordinea de zi. Vă supun la vot suplimentarea ordinii de zi :

1. Proiect de hotărâre cu privire la acordarea unor premii în cadrul evenimentului "Concert 500 – Zilele Municipiului Câmpulung";

*Inițiator : Primarul Municipiului Câmpulung*

Suplimentarea ordinii de zi se aprobă în unanimitate de voturi.

Domnul președinte de ședință Zaharia N. : Supun la vot ordinea de zi a ședinței:

1. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea reorganizării temporare a activității Spitalului Municipal Câmpulung;

*Inițiator : Primarul Municipiului Câmpulung*

2. Proiect de hotărâre cu privire la validarea rezultatelor concursurilor pentru șef secție Pediatrie și șef secție Obstetrică Ginecologie din cadrul Spitalului Municipal Câmpulung;

*Inițiator : Primarul Municipiului Câmpulung*

3. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare al Bazinului Municipal de Înot Câmpulung;

*Inițiator : Primarul Municipiului Câmpulung*

4. Proiect de hotărâre cu privire la modificarea tarifelor pentru utilizarea Bazinului Municipal de Înot Câmpulung;

*Inițiator : Primarul Municipiului Câmpulung*

5. Proiect de hotărâre cu privire la acordarea unor premii în cadrul evenimentului "Concert 500 – Zilele Municipiului Câmpulung";

*Inițiator : Primarul Municipiului Câmpulung*

Domnul președinte de ședință Zaharia N. : Supun la vot ordinea de zi a ședinței suplimentată, aceasta este aprobată în unanimitate de voturi.

### Punctul 1

Se trece la punctul 1 : Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea reorganizării temporare a activității Spitalului Municipal Câmpulung.

Nu sunt discuții.



Domnul președinte de ședință Zaharia N. : Supun la vot proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea reorganizării temporare a activității Spitalului Municipal Câmpulung acesta fiind aprobat în unanimitate de voturi.

### **Punctul 2**

Se trece la punctul 2 al ordinii de zi și anume proiectul de hotărâre cu privire la validarea rezultatelor concursurilor pentru șef secție Pediatrie și șef secție Obstetrică Ginecologie din cadrul Spitalului Municipal Câmpulung.

Doamna consilier Dumitrescu A.F. : De ce este necesar a se valida rezultatele concursurilor pentru șef secție Pediatrie și șef secție Obstetrică Ginecologie din cadrul Spitalului Municipal Câmpulung, mai ales că organizarea concursurilor se realizează de către spital.

Doamna secretar Simion R. dă citire prevederilor legale cu privire la validarea rezultatelor concursurilor pentru șef secție.

Domnul consilier State I. : Ce se întâmplă cu celelalte concursuri pentru șef secție organizate până acum.

Domnul dr. Aron A. : Din anul 2017 nu au fost concursuri pentru șef secție. Este vorba doar de o validare a rezultatelor concursurilor.

Doamna primar : Ideea de bază ar fi să facem tot ceea ce este legal și să pornim așa cum trebuie.

Domnul consilier State I. : Dacă noi nu votăm acum, se invalidează rezultatul concursului.

Nu mai sunt discuții.

Domnul președinte de ședință Zaharia N. : Supun la vot proiectul de hotărâre cu privire la validarea rezultatelor concursurilor pentru șef secție Pediatrie și șef secție Obstetrică Ginecologie din cadrul Spitalului Municipal Câmpulung, acesta fiind aprobat cu 14 voturi pentru și 3 voturi abținerii (doamna consilier Dumitrescu Anca – Florentina, domnul consilier Țăroiu Ioan – Liviu și domnul consilier Blidaru Mărgărin – Șerban).

### **Punctul 3**

Se trece la punctul 3 al ordinii de zi și anume proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare al Bazinului Municipal de Înot Câmpulung.

Domnul consilier Mirea D. : Cine administrează bazinul ?

Domnul viceprimar Zaharia N. : Încă nu s-a semnat contractul, urmează să fie semnat în zilele următoare.

Nu mai sunt discuții.

Domnul președinte de ședință Zaharia N. : Supun la vot proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare al Bazinului Municipal de Înot Câmpulung, acesta fiind aprobat în unanimitate de voturi.

### **Punctul 4**

Se trece la punctul 4 al ordinii de zi și anume proiectul de hotărâre cu privire la modificarea tarifelor pentru utilizarea Bazinului Municipal de Înot Câmpulung.

Domnul consilier Țăroiu I.L. : Vreau să vă spun că este o creștere destul de mare.



Să creștem un tarif de la 8 lei la 15 lei mi se pare destul de mult. Vrea să spun că vorbiți de intrarea la acest bazin pe bază de bilet, de abonament, dar care nu există în materiale. Să luați în considerare acest lucru.

Domnul viceprimar Zaharia N. : Noi am gândit că datorită ordinilor care sunt nu se poate face programare pe abonament. În regulament, pentru a nu-l schimba am lăsat acolo și ideea de abonament. Aceste tarife vor fi modificate din momentul în care condițiile pandemice vor fi schimbate.

Domnul consilier State I. Eu aș solicita consiliului local să amânăm acest punct pînă la o ședință extraordinară, datorită acestor tarife. Mie mi se par cam mari față de ceea ce a fost.

Doamna primar : Sugestia mea ar fi să nu, pentru că amânăm deschiderea bazinului. Este o situație cu totul și cu totul specială pentru că vorbim de programare, deci toate se vor face cu programare. Am luat în vedere să avem abonamente, având în vedere că poate peste vreo 3 – 4 luni vom intra într-o normalitate și o să avem abonamente. Dar le-am dat posibilitatea oamenilor să plătească 4 ședințe la preț de 3 făcând programarea deja.

Domnul consilier State I. : Haideți să studiem mai mult Legea 55, pentru că s-ar putea să ne trezim că nu putem să-i dăm drumul. Prețurile pe care le propuneți dumneavoastră, eu zic că sunt mari, de exemplu Bazinul Mioveni 15 lei / adult, Bazinul Călărași 15 lei /adult, Bazinul Curtea de Argeș care acum este închis și așteaptă o hotărâre de la CJSU are 12 lei /adult. Bazinul este făcut pentru utilitate publică, pentru a avea acces toată lumea.

Domnul viceprimar Zaharia N. : Dacă ați citit cu atenție regulamentul, ați văzut acolo unele gratuități. Ați citit legislația și nu pot intra mai mulți de 10 persoane o dată. Dacă vor face 4 programări, sunt 11 lei, mai puțin decât spunea domnul Țăroiu. Copilul trebuie să facă programarea.

Domnul consilier Mirea D. : Eu aș propune să începem să dăm drumul la bazin și în funcție de cum vine lumea, o să vedem ce rezultate financiare avem în prima lună.

Doamna primar : Acum este un experiment, având în vedere starea de alertă

Domnul viceprimar Zaharia N. : Condițiile sunt foarte dure, în bazin nu pot intra mai mult de 10 persoane.

Domnul consilier State I. : Haideți să supuneți la vot propunerea mea de amânare până săptămâna viitoare.

Domnul consilier Mirea D. : Haideți să discutăm acum.

Doamna director Iarca V. : Aceste bazine de înot au fost finanțate pentru a satisface niște necesități sociale și educaționale. Trebuie respectate prevederile Ordinului 310 care stabilesc condițiile de intrare în bazinul de înot. Ar trebui dat drumul la bazin pentru că deja am făcut unele cheltuieli, am făcut igienizare.

Domnul consilier Neculăescu C.M. : De unde au fost făcute aceste cheltuieli ?

Doamna director Iarca V. : Cheltuielile s-au făcut din bugetul local.

Doamna consilier Ionescu A. : Cine ne oprește să revenim asupra tarifelor după ce se face această evaluare?

Doamna primar : Nimeni.



Nu mai sunt discuții.

Domnul președinte de ședință Zaharia N. : Supun la vot propunerea de amânare a domnului State. Rezultatul votului este următorul : 8 voturi pentru și 9 voturi împotriva.

Domnul președinte de ședință Zaharia N. : Supun la vot proiectul de hotărâre cu privire la modificarea tarifelor pentru utilizarea Bazinului Municipal de Înot Câmpulung, acesta fiind aprobat cu 9 voturi pentru, 6 voturi abțineri (domnul consilier Ivan Constantin, domnul consilier Blidaru Mărgărin – Șerban, domnul consilier Țâroiș Ioan – Liviu, domnul consilier Crețu Constantin – Cristinel, doamna consilier Manea Mirabela – Mihaela și doamna consilier Dumitrescu Anca – Florentina) și 2 voturi împotriva (domnul consilier Neculăescu Ciprian – Mihai și domnul consilier State Ionel).

### Punctul 5

Se trece la punctul 5 : Proiect de hotărâre cu privire la acordarea unor premii în cadrul evenimentului "Concert 500 – Zilele Municipiului Câmpulung".

Domnul viceprimar Zaharia Nicolae : Dă citire materialului cu privire la acordarea unor premii în cadrul evenimentului "Concert 500 – Zilele Municipiului Câmpulung".

Domnul consilier Mirea D. : Vrem să știm și noi câți sunt.

Doamna primar : O să vă spunem. Vroiam să fie o surpriză. Există două tipuri pentru sportivi și pentru elevi. Pentru elevi care au obținut media 10 la bac și la evaluarea națională și cei care au obținut 10 la limba română. Sunt 44 sportivi și 21 elevi.

Domnul consilier Crețu C.C. : Competițiile sportive nu se pot organiza fără federația respectivă. Fără a părea discriminatoriu, ar trebui să le dăm și elevilor care au luat media 10 și la alte materii, de exemplu la matematică.

Doamna primar : Bani se vor acorda din bugetul pe care l-am primit dedicat 500 și acesta este pentru limba română. Noi nu putem să susținem financiar, noi încercăm să sprijinim niște copii care sunt extraordinari pe felia lor, pe română, pe sport, ș.a.m.d. asta putem să o facem din acești bani care sunt cu dedicație pentru proiectul 500.

Domnul consilier Crețu C.C. : Să vorbim cu doamna director să vedem care ar fi efortul bugetar.

Doamna primar : Nu avem bani.

Domnul consilier Crețu C.C. : Haideți să facem o estimare, să vedem ce înseamnă aceste fonduri ca să susținem acest demers și pentru ceilalți elevi.

Doamna secretar Simion R. : Pentru sportivi se pot deconta din evenimentul Câmpulung 500 – Capitala Scrisului Românesc. Pentru elevii care au obținut 10 la bac, 10 la evaluarea națională și 10 la limba română pot fi suportați din donații și sponsorizări. Și nu avem bani decât să susținem acești elevi.

Domnul consilier Țâroiș I.L. : Nu avem atât de mulți elevi cu nota 10, să îi susținem din bugetul local.

Doamna primar : Este ilegal. Le putem face din donații, din sponsorizări.

Domnul consilier Mirea D. : Pot susține și eu 10 burse.

Domnul consilier Crețu C.C. : Important este să știm câți sunt.

Nu mai sunt discuții.

Domnul președinte de ședință Zaharia N. : Supun la vot proiectul de hotărâre cu



privire la acordarea unor premii în cadrul evenimentului "Concert 500 – Zilele Municipiului Câmpulung", acesta fiind aprobat în unanimitate de voturi.

Doamna director Iarca V. : vreau să fac și eu o precizare, în buget avem prevăzută suma de 9000 lei din donații și sponsorizări și indiferent cât am încasa noi zilele următoare, nu avem timp să facem rectificare de buget pentru a introduce sumele în buget, pentru că timpul este foarte scurt.

Nemaifiind alte probleme, se declară ședința închisă.

Prezentul proces – verbal se completează cu notele scrise luate în timpul discuțiilor și cu înregistrarea video.

**Președinte de ședință,  
Nicolae ZAHARIA**

Reda

Actele semnate in original  
se regasesc la dosarul  
sedintei.

**Secretar general,**

Actele semnate in original  
se regasesc la dosarul  
sedintei.